

暑期培训第四天 | 聚焦金课和金教材建设

我校2024年暑期教学、管理骨干教书育人能力培训班进入第四天，重点聚焦职业教育“金课”“金教材”建设两大主题，助力打造职业教育“五金”（“金专业、金课程、金师资、金基地、金教材”）新基建。在家校领导，中层干部、专业带头人及骨干教师，以及花垣县职业高级中学、绥宁县职业中等专业学校和宁远县职业中专学校的教师代表参加。





上午，湖南化工职业技术学院邓滢教授带来了题为《职业院校课堂教学改革与实践》的专题讲座。邓教授以其丰富的教学实践和比赛经验为基础，深入剖析了提升课堂教学实效的有效途径和方法。她指出，优质课堂应具有三个基本特征：教学设计有法、课堂实施有效、评价反思有度。



下午，湖南工业职业技术学院教务处处长周哲民教授以《职业教育课程开发与专业核心课教材开发》为题，从职业教育“五金”建设的内涵出发，结合职业教育“金课”建设，

系统阐述了“金教材”建设的政策背景、编写要求和资源制作方法，并分享了典型的工作手册式教材案例。

与会人员纷纷表示，培训内容十分丰富，既有理论高度，又兼具实践深度，提供了宝贵的经验和启示，为打造高素质职业教育师资队伍奠定了坚实基础。